

AQUAFUSE foamPeel

AQUAFUSE foamPeel je vrlo uzбудljiv preparat u inovaciji njege kože. Ovaj bogati, kozmetički elegantni proizvod je formuliran sa AHA i BHA za piling. AQUAFUSE foamPeel se može koristiti za vrijeme prvog prijelaza tretmana suhe/mokre dermoabrazije, samostalno kao piling ili u kućnoj uporabi.

Tip kože:

Za sve tipove kože.

Kako se koristi:

- **Profesionalna uporaba:**

Može se koristiti s aparatima u programu pilinga ili s suhom/mokrom dermoabrazijom za slojevit piling. Primijenite CLEANSE za čišćenje, zatim AQUAFUSE foamPeel, te ostavite 1-2 minute, nastavite s odgovarajućim korakom protokola ovisno o aparatu. Nastavite s bt-Ceuticals® programom ovisno o tipu kože. Može se koristiti u svakom profesionalnom tretmanu lica.

- **Kućna uporaba:**

Primijenite CLEANSE za čišćenje, zatim AQUAFUSE foamPeel, te ostavite 2 minute, odstranite s kože, te nastavite s TONE i s bt-Ceuticals® programom ovisno o tipu kože.

bt-Ceuticals® Kućna njega

Korak	Normalna koža	Suha/dehidrirana koža	Masna/nečista koža
1	CLEANSE	CLEANSE hydrating	CLEANSE
2	AQUAFUSE foamPeel	AQUAFUSE foamPeel	AQUAFUSE foamPeel
3	TONE	TONE	TONE
4	SERUM	PLATINUM PEPTIDE SERUM	ACCELERATE clearing
5	CREAM	PLATINUM PEPTIDE CREAM	RESTYFLUID
6	Platinum RESTORE	Platinum RESTORE	Platinum RESTORE
7	SHADE SPF 30	SHADE SPF 30	SHADE SPF 30

Sastojci:

Water, sodium lactate, sodium lauroylsarcosinate, glycolic acid, decylglucoside, betaine salicylate, panthenol, glycerin, xanthan gum, phenoxyethanol, lauramidopropylbetaine, aminomethyl propanol, ethylhexylglycerin, hexylene glycol, potassium sorbate, caprylyl glycol, disodium EDTA

Bitne značajke proizvoda:

- AHA/BHA piling sadrži betain salicilat i glikoličnu kiselinu s višim pH, koji se lako može podnijeti pa čak i u slučaju klijenata s visokom osjetljivošću
- Djeluje kao nježan keratolitik, te rastvara višak sebuma i nečistoća na začepjenim područjima, dok pruža hidrataciju kako bi se zadržao zdrava ravnoteža i dobar rad barijera
- AQUAFUSE foamPeel je efektivan, jednostavan za korištenje, te se brzo upija u roku od nekoliko minuta. Ne sadrži paraben i sulfate.